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شماره شكل ١ ٢ ٣

الگو مثلثي جمله اول مثلثيجمله دوم مثلثييجمله سوم مثلث 444
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:مشكل شصت و شش
جمله شصت و ششم مثلثي 4 = 66 67
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شماره شكل ١ ٢ ٣ 4

الگو مثلثي جمله اول مثلثيجمله دوم مثلثييجمله سوم مثلث ٢٢٢

جمله مربعي هشتاد و سوم:شكل هشتاد وسوم + جمله هشتاد و دوم مثلثي ٢

جمله دوم مربعيجمله چهارم مربعي الگو مربعيجمله اول مربعيجمله سوم مربعي
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شماره شكل

الگو مربعي

١ ٢ ٣

جمله اول مربعيجمله دوم مربعيجمله سوم مربعي

مربعي يازدهم:شكل دهم + مربعي دهم =
(١١ ١١) + (١0 ١0) = ١٢١ + ١00 = ٢٢١


جمله دوم مربعيجمله سوم مربعي جمله چهارم مربعي
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شماره شكل ١ ٢ ٣

الگو مربعي جمله اول مربعيجمله دوم مربعيجمله سوم مربعي ٢٢٢
مستطيل 75٣

مستطيل دهم:شكل دهم + مربعي دهم ٢ =
(٢ ١0) ١  + (١0 ١0) ٢ = ٢١ + ٢00 = ٢٢١

  ...,  7 ,  5  , ٣  
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شماره شكل ١ ٢ ٣

4 ٩ ١6

٢ ٢ ٣ ٣ 4 4

١١:تعداد مربع هاي جداگانه شكل دهم  ١١ ١٢١

١٢١:مهر مربع شامل چهار چوب كبريت است پس داري 4 4٨4

تعداد مربع هاي 
جدا
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شماره شكل ١ ٢ ٣

١ ٣ تعداد مثلث هاي جدا6

جمله اول مثلثيجمله دوم مثلثييجمله سوم مثلث

١0:تعداد مثلث هاي جداگانه شكل دهم  ١١
٢
 55

55:هر مثلث شامل سه چوب كبريت است پس داريم ٣ ١65

... ١0

جمله دهم مثلثي
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شماره شكل

تعداد كل مربع ها

تعداد مربع هاي سياه

١ ٢ ٣ 4

٣ ٣ 5 5 7 7 ٩ ٩

٣ ٣٢ ٢١ ١ 4 4

٩):رمتعداد مربع هاي سفيد شكل چها ٩) (4 4)   ٨١ ١6  65
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شماره شكل

تعداد كل مربع ها

تعداد مربع هاي سياه

١ ٢ ٣

5 5 6 6 7 7

٣ ٣٢ ٢١ ١

... ١0

١0 ١0

١4 ١4

د تعداد مربع هاي سفي
:در شكل دهم

١4 ١4 - ١0 ١0 = ١٩6 ١00 ٩6

چك به  چهار گوشه شكل، چهار مربع سفيد كو
اضافه مي كنيم تا مربع كامل شود

4 ٩٢٩6


